












PRIMA TORNATA 
Giovedì 23 Maggio 2024 

ore 11:00
lotti 1 - 170

SECONDA TORNATA 
Giovedì 23 Maggio 2024 

ore 15:00
lotti 171 - 359

GIOIELLI E OROLOGI 
ROMA 23 MAGGIO 2024

Via Aurelia 1249

tel.	 +39 06 6618 3260 
fax.	 +39 06 6618 3656
info@colasantiaste.com

ESPOSIZIONE
Dal 1   8 al 21 Maggio 2024 ore 11:00 - 19:00

AVVERTENZE

La partecipazione all’asta implica l’integrale ed incondizionata accettazione delle condizioni di vendita 
riportate sul nostro sito web.
Chiunque intenda partecipare alle nostre aste è pregato di leggere con attenzione le condizioni di vendita. 
La condizione dei lotti non è inclusa in alcuna descrizione e la Colasanti Casa D’Aste fornisce su richiesta i 
condition reports di ciascun lotto per il quale si desidera effettuare un’offerta.

PER LE CONDIZIONI DI VENDITA
consultare il sito web www.colasantiaste.com

CONDITION REPORTS
condition@colasantiaste.com

INFORMAZIONI





PRIMA TORNATA
GIOVEDÍ 23 MAGGIO 2024 
ORE 11:00
LOTTI 1-170



8

1 
GRUPPO DI OGGETTI IN ORO GIALLO 18KT
composto da due ciondoli, una moneta e coppia di 
bottoni, fogge e misure diverse, ciondolo tamburella in 
metallo dorato 
peso 19 gr.

€ 150/200

2 
GRUPPO DI GIOIELLI IN ORO GIALLO 18KT E OSSO 
(3) composto da due pendenti e un fermacravatte,
fogge e misure diverse
peso 17 gr.

€ 150/200

3 
GEMELLI LIBERTY IN ORO GIALLO 14KT
peso 9 gr. 
€ 150/250

4
GEMELLI TONDI IN ORO GIALLO 18KT
peso 15 gr. 

€ 250/450

Da una donazione ed eredità dal lotto 1 al lotto 32



9

5
GOLINO IN ORO GIALLO 18KT CON OVETTE PENDENTI
in oro, argenti, smalti policromi, rose di diamante e un rubino tondo, lunghezza 38 cm. completo di un 
pendente sciolto 
peso 87 gr.

€ 400/600



10

7 
COLLANA AD UN FILO DI PERLE COLTIVATE
anni 30/40
disposte a gradazione da 2,5 a 9 mm. riunite da chiusura in platino e 
diamanti taglio brillante ct 0,25 circa, lunghezza 50 cm. 
peso 18 gr.

€ 150/200

6 
DUE ANTICHE COLLANE
in oro giallo e bianco 18kt con microperline e pendente in oro e 
madreperla, lunghezze 35-50 cm. 
peso 13 gr.

€ 100/150



11

8
SPILLA A MOTIVO FLOREALE IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante antico ct 2,20 circa, dimensioni 5,2x2,4 cm. 
peso 11 gr.

€ 700/1.000

9
SPILLONE DA REVER IN PLATINO E ORO GIALLO 18KT zaffiro ovale 
rose di diamante e smalto verde, lunghezza 7 cm. 
peso 5 gr.

€ 50/100



12

10 
MEDAGLIA COMMEMORATIVA “PRIMI VOLI DELL’UOMO NELLO SPAZIO”
titolo 900
in oro giallo 21kt, diametro 6 cm. entro cornice in argento e velluto 
peso 100 gr.

€ 2.000/4.000

11
BRACCIALE MAGLIA GROUMETTE IN ORO GIALLO 18KT
completo di medaglia pendente in bronzo lunghezza 19 cm. 
peso 30 gr.

€ 600/900



13

12 
BRACCIALE A MAGLIA GEOMETRICA IN ORO GIALLO 18KT 
completo di undici pendenti in oro giallo 18kt, lunghezza 20 cm. 
peso 73 gr.

€ 1.600/2.000

13 
BRACCIALE MAGLIA GROUMETTE IN ORO GIALLO 18KT
completo di tre pendenti in oro giallo 18kt e smalti policromi, lunghezza 19 cm. 
peso 66 gr.

€ 1.400/1.800



14

14 
COLLANA A QUATTRO FILI DI PERLE COLTIVATE
disposti a gradazione da 6 a 9 mm. riuniti da chiusura in oro bianco 18kt con 
diamante centrale ct 1 circa contornato da diamanti taglio brillante e baguettes 
ct 1,70 circa, la chiusura può diventare anche spilla, lunghezza 42 cm.
peso 135 gr.

€ 1.500/2.000



15

15 
TRE SPILLE IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
taglio carré, brillante e baguettes ct 6,50 circa, dimensioni 4x2,4 cm. 
ciascuna 
peso 35 gr.

€ 1.300/1.900



16

16 
ORECCHINI SEMICERCHI IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante e baguettes ct 1 circa, altezza 1,8 cm. 
peso 6 gr.

€ 400/600

17
TRE ORECCHINI SEMICERCHI IN ORO BIANCO E GIALLO 18KT
diamanti taglio brillante e baguette ct 0,40 circa e rubini taglio cabochon, altezza 
1,7 cm. 
peso 10 gr.

€ 200/400



17

18
SPILLA FOGLIA IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
anni 50/60
taglio a goccia e baguettes ct 4,5 circa, dimensioni 4,7x2 cm. 
peso 12 gr.

€ 1.000/2.000

19
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
due diamanti taglio brillante ct 0,80 circa e diamanti taglio marquise e 
baguettes ct 1,80 circa, dimensioni 2,5x1,7 cm. 
peso 13 gr.

€ 800/1.200



18

20
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT PERLE COLTIVATE E DIAMANTI
perle 9 mm. diamanti taglio brillante ct 1,20 circa, diametro 2 cm. 
peso 13 gr.

€ 600/900

21
ANELLO A FASCIA IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante e baguettes ct 1,20 circa, misura 8,5 
peso 10 gr.

€ 600/900



19

22
BRACCIALE IN ORO BIANCO 18KT DIAMANTI E ZAFFIRI
diamanti taglio brillante ct 4 circa disposti a gradazione e zaffiri tondi ct 
3,80 circa, lunghezza 18 cm. 
peso 33 gr.

€ 1.600/2.000



20

24
MARINA B FERMASOLDI IN ARGENTO 925
firmato, 1989/1990
dimensioni 4,5x3,5 cm. completo di custodia in tessuto 
peso 10 gr.

€ 20/50

23 
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT PERLA COLTIVATA E DIAMANTI perla 
7,5 mm. e diamanti taglio brillante antico ct 0,20 circa, misura 5 
peso 4 gr.

€ 150/200



21

25
MARINA B OROLOGIO DA POLSO COLLEZIONE ELLIXIA
firmato, edizione limitata n. XXIX, 1985 - 1993
in oro giallo 18kt, cassa tonda 30,5 mm. ref. 007390XXIX, quadrante nero, indici 
dorati disposti a raggiera, movimento al quarzo, cinturino in pelle con fibbia originale 
in oro giallo 18kt, cassa, quadrante e movimento firmati, completo di custodia in 
tessuto, cassa, quadrante e movimento firmati
Bibliografia: Viviane Jutheau,De Witt, Marina B L’Art de la Joaillerie et son Design, 
Skira 2004, pag. 223, n. 445 

€ 500/800



22

26
MARINA B ORECCHINI CERCHI COLLEZIONE DON
firmati e numerati, anno 1982
in oro giallo 18kt e acciaio con monete Soleil, diametro 3,3 cm. completi 
di custodia in tessuto.
Bibliografia: Viviane Jutheau,De Witt, Marina B L’Art de la Joaillerie et 
son Design, Skira 2004, pag. 174, n. 330
peso 48 gr.

€ 1.500/2.500



23

27 
MARINA B ORECCHINI CERCHI COLLEZIONE KAREN 3
firmati e numerati
in oro giallo 18kt e brunito, diametro 2,8 cm. completi di scatola.
Bibliografia: Viviane Jutheau,De Witt, Marina B L’Art de la Joaillerie et son Design, 
Skira 2004, pag. 65, n. 111 
peso 42 gr.

€ 1.800/2.500



24

28 
MARINA B ORECCHINI PENDENTI COLLEZIONE CARDAN
firmati e numerati, anno 1987
in oro giallo 18kt , onice nero e quarzi Russi rosa e verde, lunghezza 3,5 cm. completi 
di scatola.
Bibliografia: Viviane Jutheau,De Witt, Marina B L’Art de la Joaillerie et son Design, 
Skira 2004, pag. 81, n. 140 
peso 50 gr.

€ 1.300/1.800



25

29
MARINA B LUNGA COLLANA COLLEZIONE CARDAN
firmata e numerata, anno 1988
in oro giallo 18kt con sfere di quarzo russo rosa e verde e perle coltivate, chiusura a 
sfera in oro giallo, lunghezza 78 cm. completo di custodia in tessuto.
Bibliografia: Viviane Jutheau,De Witt, Marina B L’Art de la Joaillerie et son Design, 
Skira 2004, pag. 81, n. 139 
peso 152 gr.

€ 3.000/5.000



26

30
BULGARI - VACHERON CONSTANTIN, BRACCIALE OROLOGIO A SERPENTE 
COLLEZIONE TUBOGAS
anni 70
in oro giallo 18kt e acciaio cassa tonda 19 mm., quadrante nero con indici dorati, 
movimento meccanico a carica manuale, bracciale maglia tubogas a tre spirali in 
oro giallo e acciaio, cassa, quadrante e movimento firmati, completo di custodia in 
tessuto, cassa, quadrante e movimento firmati
peso 117 gr.

€ 4.000/6.000



27

31
BULGARI SPILLA E ORECCHINI EN SUITE
firmata, anni 60
in oro giallo e bianco 18kt con smeraldi taglio cabochon, zaffiri tondi e diamanti 
taglio brillante ct 4 circa, dimensioni spilla 4x3,5 cm. - orecchini 2x2,2 cm. completa 
di scatola
La collezione presente nel catalogo del 1996, fa parte della collezione realizzata 
tra il 1956 - 1965, in cui la maison con le vivaci combinazioni di colori e il taglio 
cabochon si ispira alle cupole del panorama romano che diverranno emblema 
distintivo di Bulgari Bibliografia: A. Triossi, D. Mascetti, Bvlgari, Electa Milano, Roma, 
2008, pag. 92;
Esposizioni: Tra Eternità e Storia Bvlgari dal 1884 al 2009, 125 anni di Gioielli 
italiani, Roma, Palazzo delle Esposizioni 22 maggio - 13 settembre 2009, catalogo 
della mostra a cura di Amanda Triossi, Skira, Roma, 2009, pag. 314, n. 186
peso 48 gr.

€ 4.000/6.000



28

32
PARTICOLARE CINTURA COLLANA IN ARGENTO
firmata Kremos Roma, fine ‘800
sbalzato ed inciso a raffigurare draghi, chiusura con figura antropomorfa, lunghezza 78 
cm.
Demetrio Kremos produceva oggetti in argento a Corfù con il suo socio di allora, il 
capostipite Sotirio della famiglia Bulgari, nell’autunno del 1880 si imbarcarono insieme 
per l’Italia
Bibliografia di riferimento per modelli simili : A. Triossi, D. Mascetti, Bvlgari, Electa 
Milano, Roma, 2008, pag. 56,57
Esposizioni: Tra Eternità e Storia Bvlgari dal 1884 al 2009, 125 anni di Gioielli italiani, 
Roma, Palazzo delle Esposizioni 22 maggio - 13
settembre 2009, catalogo della mostra a cura di Amanda Triossi, Skira, Roma, 2009, 
pag. 30-38 
peso 208 gr.

€ 600/900



29

34
BULGARI ANELLO CONTRARIÉ COLLEZIONE ALVEARE
firmato, anni 90 circa
in oro giallo 18kt e acciaio, gambo a molla regolabile, misura 18 
peso 7 gr.

€ 700/1.000

33
BULGARI ANELLO COLLEZIONE ALVEARE
firmato, anni 90 circa
in oro giallo 18kt e acciaio, fascia aperta, misura 13 regolabile 
peso 13 gr.

€ 1.000/1.300

35
BULGARI PENDENTE CORONA IN ORO GIALLO 18KT E ACCIAIO
firmato
diametro 3,1 cm. completo di cordoncino in tessuto con chiusura in argento 
peso 16 gr.

€ 400/600



30

36
MARINA B ORECCHINI A LOBO COLLEZIONE ALFA OVAL
firmati e numerati
in oro giallo 18kt e oro brunito con zaffiro e prasiolite verde taglio 
cabochon, dimensioni 2,1x1,9 cm. completi di custodia in tessuto. 
Bibliografia: Viviane Jutheau,De Witt, Marina B L’Art de la Joaillerie 
et son Design, Skira 2004, pag. 177, n. 339
peso 26 gr.

€ 2.000/3.000

37
BULGARI ORECCHINI A LOBO COLLEZIONE BACCELLATO
firmati, anni 90 circa
in oro giallo 18kt con acquamarine taglio cabochon, lunghezza 2 cm. 
peso 20 gr.

€ 2.500/3.500



31

38
BULGARI ANELLO COLLEZIONE DOPPIO BACCELLATO
anni 90 circa
in oro giallo 18kt ametista e peridoto taglio ovale sfaccettato, misura 14 
peso 17 gr.

€ 1.800/2.500

39
BULGARI ORECCHINI PENDENTI COLLEZIONE MEDITERRANEAN EDEN
firmati, anni 90 circa
in oro giallo 18kt ametiste con incastonati diamanti taglio brillante e peridoti, 
lunghezza 3,8 cm. 
peso 18 gr.

€ 2.000/4.000



32

40
BULGARI BRACCIALE A MANETTA
firmato, anni 70 circa
in oro giallo 18kt a motivo geometrico, diametro 6 cm. 
peso 54 gr.

€ 4.000/6.000

41
BULGARI ANELLO COLLEZIONE BOULE
firmato
in oro giallo 18kt sormontato da una sfera in onice nero, misura 13, 
completo di custodia in tessuto 
peso 9 gr.

€ 1.000/1.300



42
BULGARI COLLANA TUBOGAS WEINGRILL PER BULGARI
firmata, anni 70 circa
in oro giallo 18kt, lunghezza 50 cm. completa di custodia in tessuto 
peso 84 gr.

€ 4.000/6.000

33



34

43
BULGARI GOLINO WEINGRILL PER BULGARI
firmato, anni 90 circa
in oro tre colori 18kt chiusura a scatto, diametro 42 cm. 
peso 83 gr.

€ 4.000/6.000



35

44
BULGARI SPILLA COLLEZIONE NATURALIA
firmata, anni 90 circa
raffigurante pesce in oro giallo 18kt diamanti taglio brillante ct 1,80 circa e 
sezioni in lapislazzulo e madreperla, dimensioni 3,2x2 cm. completa di scatola
peso 10 gr.

€ 5.000/7.000

45
BULGARI TRE BRACCIALI A MANETTA WEINGRILL PER BULGARI
firmati, anni 70 circa
in oro tre colori 18kt, chiusura a scatto, diametro 6,5 cm. 
peso 80 gr.

€ 5.000/7.000



36

46
SPILLA PENDENTE IN ORO GIALLO 18KT RUBINO NATURALE E 
DIAMANTI
reca firma Bulgari
rubino taglio a cuscino ct 2 circa, contornato da diamanti taglio brillante 
ct 1,30 circa, dimensioni 2,8x2,3 cm. - pendente removibile in oro giallo 
con perla a goccia e diamanti taglio baguettes, due pietre mancanti, 
completa di cordoncino in tessuto con chiusura in oro giallo e scatola
peso 17 gr.

€ 3.500/5.500

47 
BULGARI ANELLO COLLEZIONE MONETE
firmato
in oro giallo 18kt con moneta antica in argento, misura 12, completo di 
scatola peso 12 gr.
€ 3.000/5.000



37

48
BULGARI BRACCIALE IN ORO GIALLO SATINATO E BIANCO 18KT
firmato, anni 50/60 
lunghezza 17 cm. 
peso 77 gr.

€ 4.000/6.000

49
BULGARI ANELLO BOMBÉ IN ORO GIALLO 18KT E AVORIO
firmato, anni 70 circa
misura 8, completo di custodia in tessuto 
peso 11 gr.

€ 2.000/4.000



38

50
BULGARI LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO E BRUNITO 18KT
firmata, anni 70 circa
sezioni in diaspro e malachite con pendente centrale, lunghezza 94 cm. 
peso 132 gr.

€ 7.000/9.000



39

51
BULGARI BRACCIALE COLLEZIONE MONETE
firmato, anni 90
in oro giallo 18kt con quattro monete antiche in argento, lunghezza 18 cm. 
peso 82 gr.

€ 6.000/9.000



40

52
BULGARI SAUTOIR COLLEZIONE MONETE
firmata, anni 80 circa
in oro giallo 18kt con sette monete antiche in argento montate in castoni esagonali 
impreziositi da diamanti taglio brillante ct 7 circa, lunghezza 68 cm. completa di scatola.
Bibliografia di riferimento per modelli simili: catalogo della mostra Tra Eternità e Storia 
Bvlgari dal 1884 al 2009, 125 anni di Gioielli italiani, Roma, Palazzo delle Esposizioni 22 
maggio - 13 settembre 2009, a cura di Amanda Triossi, Skira, Roma, 2009, pag. 173-175 
peso 141 gr.

€ 40.000/60.000



41



42

53
ORECCHINI A LOBO IN ORO A DUE COLORI 18KT RUBINI NATURALI BIRMANI 
taglio ovale misto ct 2,60 circa e diamanti taglio brillante ct 0,70 circa, diametro 1,9 cm. 
peso 11 gr.

€ 4.000/6.000

54
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT SMERALDO NATURALE E DIAMANTI
smeraldo taglio cabochon ct 6 circa, diamanti taglio brillante ct 1,60 circa, misura 9 
con molla interna
peso 10 gr.

€ 1.500/2.000



43

55
PARURE CESTINO DI FIORI COMPOSTA DA SPILLA E ORECCHINI A LOBO
in oro giallo 18kt zaffiri blu e rosa, rubini, smeraldi di taglio diverso e diamanti taglio 
brillante ct 1,20 circa, dimensioni spilla 4,9x5 cm. - orecchini 2,7x2,6 cm.
peso 49 gr.

€ 3.000/4.000



44

57
REPOSSI ORECCCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT
firmati
due rubini a goccia taglio cabochon ct 6 circa contornati da diamanti 
taglio brillante ct 2,70 circa, lunghezza 3 cm. 
peso 18 gr.

€ 1.800/2.200

56
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT RUBINO NATURALE BIRMANO CT 22,49
provenienza Massoni Roma
circa, taglio ovale cabochon, privo di trattamento termico, contornato da 
diamanti taglio brillante e baguettes a gradazione ct 4 circa, misura 7 con 
molla interna, completo di certificato gemmologico
peso 15 gr

€ 3.000/4.000



45

59
ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO 18KT RUBINI E DIAMANTI
rubini taglio a cuscino ct 3,20 circa, diamanti taglio brillante e baguette ct 4 
circa, completi di certificato gemmologico 
peso 29 gr.

€ 2.500/3.500

58
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT SMERALDO NATURALE CT 9,50
circa taglio ottagonale a gradini, non presenta trattamento termico, da un 
lato diamanti taglio baguettes a gradazione ct 1 circa, dall’altro lato rubini 
taglio baguettes a gradazione ct 1,30 circa, misura 9 completo di certificato 
gemmologico
peso 13 gr.

€ 3.000/4.000



46

60
ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 0,50 circa, lunghezza 2,4 cm. 
peso 25 gr.

€ 800/1.000

61
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT E AGATA BIANCA
misura 7 con molla interna 
peso 21 gr.

€ 700/1.000
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62
ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO 18KT CORALLO PERLE E DIAMANTI
corallo scolpito a raffigurare conchiglie e cavallucci marini, lunghezza 6,5 cm. 
peso 17 gr.

€ 800/1.000

63
ORECCHINI A LOBO MOTIVO FLOREALE IN ORO GIALLO 18KT
lapislazzulo e corallo taglio cabochon, diametro 3 cm. 
peso 21 gr.

€ 500/700



48

64
SPILLA E ORECCHINI EN SUITE IN ORO GIALLO 18KT
boules di corallo e lapislazzulo alternate 19 mm. circa, dimensioni spilla 
diametro 4,5 cm. - orecchini 1,10 cm. 
peso 44 gr.

€ 1.000/1.300

65
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT CORALLO E CRISTALLO DI ROCCA A MELONE
misura 9 
peso 13 gr. 

€ 600/800



49

66
TRE BRACCIALI A MANETTA IN ORO GIALLO, ROSSO E BIANCO 18KT
chiusure a scatto, una lievi difetti, diametro 6 cm. 
peso 93 gr.

€ 3.500/4.500



50

68
ANELLO CONTRARIÉ IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT CON DIAMANTI
taglio brillante ct 1,80 circa, misura 15 
peso 21 gr.

€ 1.400/1.700

67
ANELLO BOMBÉ IN ORO GIALLO 18KT E DIAMANTI 
anni 70 circa
taglio brillante ct 5 circa, misura 7 
peso 14 gr.

€ 2.500/3.000



51

69
COLLANA TUBOGAS CON STELLE MARINE
bolli francia, anni 90
in oro giallo 18kt turchesi naturali e diamanti taglio brillante ct 5 circa, 
lunghezza 45 cm. 
peso 142 gr.

€ 10.000/13.000



52

70
ANELLO COCKTAIL IN ORO ROSA 18KT GRANDE AMETISTA E DIAMANTI 
ametista taglio ovale sfaccettato e diamanti taglio brillante ct 0,20 circa, misura 16 
peso 25 gr.

€ 700/1.000

71
ANELLO COCKTAIL A MOTIVO FLOREALE IN ORO BIANCO 18KT
diamanti taglio brillante e huit-huit ct 2,30 circa alternati da zaffiri tondi, 
misura 16 
peso 26 gr.

€ 2.000/2.500



53

73
ANELLO COCKTAIL  IN ORO ROSA E BIANCO 18KT ZAFFIRI ROSA
alternati da rose di diamante, misura 18 
peso 25 gr.

€ 1.200/1.500

72
DE GRISOGONO ANELLO COLLEZIONE GIOIELLI DEL MARE
Geneve anno 2010, firmato
in oro bianco 18kt zaffiri rosa alternati da diamanti taglio brillante, 
centrato da un diamante taglio brillante, misura 15 
peso 21 gr.

€ 1.800/2.500



54

75
BRACCIALE A CINQUE FILI DI CORALLO ROSSO
5 mm. circa alternati da cinque elementi in oro giallo 18kt sbalzati ed 
incisi a raffigurare animali marini impreziositi da diamanti taglio brillante, 
rubini, zaffiri, turchesi e calcedonio verde, due pietre mancanti , altezza 
3,5 cm. - lunghezza 19 cm.
peso 47 gr.

€ 1.000/1.300

74
LALAOUNIS ORECCHINI A LOBO
firmati e numerati, anni 70 circa
in oro giallo 18kt a forma di polpo, 
dimensioni 3,6x3 cm. 
peso 19 gr.

€ 2.000/4.000



55

76
LALAOUNIS PARURE COMPOSTA DA CHOKER E BRACCIALE
firmati e numerati, anni 70 circa
in oro giallo martellato 18kt terminali in lapislazzulo, apertura a molla, 
choker lunghezza 42 cm. - bracciale diametro 6 cm. completa di scatola
peso 171 gr.

€ 10.000/13.000



56

77
SPILLA A MOTIVO FLORALE IN ORO GIALLO 18KT
firmata Benzi
smeraldi taglio cabochon, zaffiri taglio marquise e cabochon, rubini a 
goccia, turchesi naturali, opale arlecchino e perle coltivate, dimensioni 
7,5x5 cm.
peso 40 gr.

€ 1.700/2.000

78
ANELLO COCKTAIL IN ORO GIALLO 14KT CON SMERALDO 
NATURALE
anni 70 circa
taglio cabochon inciso a motivo floreale, diametro 2,1 cm. misura 16 
peso 44 gr.

€ 2.500/3.500



57

79
CHAUMET COLLANA IN ORO GIALLO 18KT
Paris firmata, anni 70 circa
pendente scultura con diaspro sanguigno, 
lunghezza 49 cm. - pendente 8,5x5,5 cm. 
peso 138 gr.

€ 8.000/10.000

57



58

80
SPILLA E ORECCHINI IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT CON DIAMANTI
anni 50/60
taglio brillante ct 0,80 circa, dimensioni spilla 5x4 cm. - orecchini 3x1,8 cm. 
peso 29 gr.

€ 1.300/1.600

81
MORONI PENDENTE CUORE IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT
Roma, firmato
smeraldo cabochon, un diamante cognac, smeraldi tondi e diamanti 
taglio brillante ct 0,50 circa, dimensioni 3,3x2,6 cm. 
peso 17 gr.

€ 700/1.000



59

82
BRACCIALE A MAGLIA GROUMETTE IN ORO GIALLO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 3,30 circa, uno mancante, lunghezza 19 cm. 
peso 71 gr.

€ 3.500/4.500



60

83
COLLANA A DODICI FILI DI CORALLO TORCHON
disposti a gradazione da 4 a 6 mm. circa e riuniti da chiusura in oro 
giallo sabbiato 18kt con turchesi naturali, lunghezza 43 cm. 
peso 153 gr.

€ 700/1.000



61

85
PENDENTE IN ORO GIALLO 18KT CUORE IN CORALLO
scolpito a tutto tondo a motivo floreale, contornato da zaffiri e smeraldi 
taglio cabochon e smeraldi taglio briolet, dimensioni 4x4 cm., completo 
di collana in oro giallo 18kt lunghezza 44 cm.
peso 20 gr.

€ 1.200/1.500

84
SPILLA E ORECCHINI GIRANDOLA IN ORO GIALLO 18KT
anni 50/60
turchesi naturali alternati da diamanti taglio brillante e zaffiri tondi, uno 
zaffiro mancante, diametro spilla 4,5 cm. - orecchini 
peso 40 gr.

€ 1.500/2.000



62

86
TRIANON ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO 18KT E CRISTALLO DI ROCCA
firmati
centrati da uno zaffiro rosa e uno blu taglio cabochon quadrangolare, diametro 2,9 cm. 
peso 29 gr.

€ 1.300/1.600

87
ANELLO A TROMBINO IN ORO GIALLO 18KT TORMALINA ROSA
taglio cabochon e smalto blu, difetti, misura 12 
peso 13 gr.

€ 400/600



63

88
BRACCIALE A TRE SPIRALI SNODABILI IN ORO GIALLO 18KT CON ZAFFIRO NATURALE
taglio cabochon ct 6 circa contornato da diamanti taglio brillante ct 0,48 circa 
peso 93 gr.

€ 3.800/4.500



64

89 
CARTIER ORECCHINI A LOBO COLLEZIONE SAUVAGE
firmati e numerati
in oro giallo 18kt diamanti naturali e cognac ct 2,50 circa, dimensioni 
2,3x1,10 cm. completi scatola 
peso 17 gr.

€ 4.000/5.000

90 
CARTIER ANELLO COLLEZIONE JETON SAVAGE
firmato e numerato
in oro giallo 18kt diamanti naturali e diamanti cognac ct 3 circa, misura 
11, diametro 2,3 cm. completo di scatola 
peso 17 gr.

€ 4.000/5.000



65

91
CARTIER COLLANA COLLEZIONE GENTIANE
firmata, anni 90 circa
in oro giallo 18kt, chiusura a scomparsa, lunghezza 46 cm. - larghezza 2 cm. 
completa di scatola 
peso 81 gr.

€ 4.000/6.000



66

92 
CARTIER GIROCOLLO COLLEZIONE PANTHÈRE
firmata, anni 90 circa
composta da cinque fili di perle coltivate 4 mm. circa riuniti da chiusura a 
pantera in oro giallo e nero 18kt, lunghezza 38 cm. 
peso 56 gr.

€ 3.000/4.000

93
CARTIER ANELLO IN ORO GIALLO 18KT
firmato, numerato e datato 1990
centrato da smeraldo inciso, onice nero, diamanti taglio brillanti e 
tormaline rosa, misura 13 
peso 10 gr.

€ 3.000/5.000



67

94
CARTIER BRACCIALE TUBOGAS COLLEZIONE HERCULES KNOT
firmato e numerato, anni 70 circa
in oro giallo 18kt e acciaio centrato da uno zaffiro taglio ovale 
cabochon, lunghezza 19 cm. 
peso 37 gr.

€ 6.000/9.000



68

95
CARTIER ANELLO COLLEZIONE LANIERES
firmato e numerato
fascia in oro giallo 18kt con diamanti taglio brillante e zaffiri di diverso 
colore, misura 10 
peso 14 gr.

€ 4.000/6.000

96
CRIVELLI BRACCIALE A MANETTA
firmato
in oro giallo 18kt, cinque diamanti fancy yellow taglio smeraldo ct 2,63 circa 
e diamanti taglio brillante ct 1,33 circa, chiusura a scatto, diametro 6 cm.
peso 18 gr.

€ 4.000/6.000



69

97
MARIO BUCCELLATI ORECCHINI A LOBO
firmati, punzone 15 MI
in oro giallo 18kt e corallo scolpito a motivo floreale, diametro 2,5 cm. 
peso 27 gr.

€ 3.000/4.000



70

98 
VENTRELLA COLLANA AD UN FILO DI PERLE SOUTH SEA
firmata
da 10 a 13 mm. chiusura in oro bianco 18kt e diamanti taglio princess ct 0,50 
peso 81 gr.

€ 1.800/2.500



71

99 
ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 18KT PERLE SOUTH SEA E DIAMANTI
due perle bianche 14 e 13 mm. circa, perla grigia 14 mm. circa, perla golden 13 mm. 
circa alternate da diamanti taglio brillante ct 3 circa, lunghezza 5,5 cm.
peso 30 gr.

€ 2.400/2.800

100
VENTRELLA SPILLA IN PLATINO CON ACQUAMARINA NATURALE E DIAMANTI
firmata, anni 50/60
acquamarina taglio brillante ct 1,88 circa, diamanti taglio brillante ct 3,70 circa, 
colore H - purezza VS completa di certificato gemmologico
peso 15 gr.

€ 3.500/4.500



72

101 
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT ZAFFIRO NATURALE STELLATO CEYLON CT 20
circa taglio cabochon, non presenta trattamento termico, contornato da diamanti 
taglio brillante ct 3,50 circa alternati da zaffiri taglio cabochon, misura 9 con molla 
interna, completo di certificato gemmologico
peso 17 gr.

€ 4.000/6.000



73

102
BRACCIALE IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
taglio marquise e brillante ct 30 circa, colore F/G - purezza VVS/
VS, chiusura a scomparsa, lunghezza 18,5 cm. completo di certificato 
gemmologico
peso 43 gr.

€ 15.000/20.000



74

103
ORECCHINI A LOBO IN PLATINO TANZANITE E DIAMANTI
anni 40/50
taglio brillante antico ct 1,60 circa, dimensioni 3,5x2 cm. 
peso 20 gr.

€ 2.400/2.800

104 
ANELLO IN PLATINO E DIAMANTI
anni 40/50
taglio brillante antico ct 7 circa, misura 22 
peso 10 gr.

€ 2.800/3.500



75

105 
COPPIA DI CLIPS IN PLATINO DIAMANTI E RUBINI
anni 40/50
diamanti taglio brillante antico ct 7 circa alternati da rubini taglio carré 
incastonatura invisibile, dimensioni 5,5x1,9 cm. 
peso 16 gr.

€ 3.500/4.500



76

106
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT DIAMANTE OVALE
ct 2,20 circa, colore O/P - purezza VS, contornato da diamanti taglio 
brillante ct 2,70 circa, colore G/H - purezza SI/P, misura 13, completo 
di certificato gemmologico
peso 6 gr.

€ 4.000/6.000



77

107 
SPILLA APE IN PLATINO SMERALDO NATURALE COLUMBIANO
anni 30/40
taglio a cuscino ct 3,10 circa, diamanti taglio brillante e huit-huit ct 4,70 circa colore 
G/H - purezza VS, occhi con due smeraldi, dimensioni 3,5x2,9 cm. completa di 
certificato gemmologico
peso 14 gr.

€ 5.000/7.000



78

108
SPILLA DECÒ IN PLATINO E DIAMANTI
taglio brillante e taglio antico ct 6,50 circa, colore G/H - purezza VVS/SI 
e diamanti taglio baguette ct 1 circa, colore G/H - purezza VVS, diametro 
3,2 cm. completa di certificato gemmologico
peso 20 gr.

€ 4.000/6.000



79

109
BRACCIALE DECÒ IN PLATINO DIAMANTI E ONICE NERO
completo di certificato gemmologico: 11 diamanti taglio navettes, 
brillante e carré ct 5,80 circa colore G/I - purezza VVS/SI -
96 diamanti taglio navettes, carré e baguette ct 6,90 circa colore G/H - 
purezza VVS/VS
474 diamanti taglio brillante ct 19 circa, colore G/H - purezza VVS/VS 
peso 73 gr.

€ 40.000/50.000



80

110 
ANELLO DECÒ IN PLATINO CON DIAMANTE E SMERALDI
diamante taglio brillante antico ct 1,30 circa contornato da smeraldi 
taglio carré, misura 16 
peso 6 gr.

€ 3.000/4.000

111 
ORECCHINI DECÒ PENDENTI IN PLATINO CORALLO, ONICE NERO E DIAMANTI
taglio brillante ct 1 circa, lunghezza 6,2 cm. 
peso 12 gr.

€ 2.000/2.500



81

113
ANELLO DECÒ IN PLATINO DIAMANTI E ONICE NERO
un diamante taglio brillante antico ct 0,90 circa, altri diamanti taglio 
brillante e carré ct 1 circa, misura 14 
peso 7 gr.

€ 2.800/3.500

112
ORECCHINI DECÒ PENDENTI IN PLATINO AMETISTA, ONICE NERO E 
DIAMANTI
taglio brillante antico ct 1,40 circa, lunghezza 4,4 cm. 
peso 15 gr.

€ 2.700/3.000



82

114 
ORECCHINI DECÒ PENDENTI IN PLATINO DIAMANTI E ZAFFIRI 
diamanti taglio brillante antico ct 0,60 circa e zaffiri taglio carré, 
lunghezza 4 cm. 
peso 5 gr.

€ 1.300/1.600

115
ANELLO DECÒ IN PLATINO DIAMANTI E ZAFFIRI
tre diamanti taglio antico ct 0,70 circa, altri diamanti ct 0,65 circa, misura 14 
peso 6 gr.

€ 2.000/2.500



83

116 
ANELLO DECÒ IN PLATINO CON DIAMANTE E ZAFFIRI
diamante taglio brillante antico ct 0,50 contornato da zaffiri taglio 
tapper a gradazione e diamanti taglio brillante, misura 16,5 
peso 6 gr.

€ 2.000/2.500

117
SPILLA DECÒ IN PLATINO ORO GIALLO DIAMANTI E ONICE NERO 
cinque diamanti taglio vecchio ct 1,50 circa e rose di diamante, 
lunghezza 8,5 cm. 
peso 11 gr.

€ 900/1.200



84

119 
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT E DIAMANTI
anni 40/50
taglio antico ct 0,80 circa, misura 19 
peso 12 gr.

€ 800/1.000

118 
ANELLO BOMBÉ IN ORO GIALLO 18KT RUBINI E DIAMANTI
anni 40/50
taglio huit-huit, misura 13 
peso 14 gr.

€ 700/1.000

120 
ANELLO IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT SMERALDO E DIAMANTI
anni 40/50
smeraldo taglio cabochon e diamanti taglio brillante antico, misura 14 
peso 7 gr.

€ 500/800



85

121
C. WEINGRILL BRACCIALE DECÒ IN ORO GIALLO 18KT
firmato
corniola e onice nero, chiusura a scomparsa, lievi difetti, lunghezza 21,5 
cm. 
peso 41 gr.

€ 1.300/1.600

122 
ANELLO A PONTE IN ORO GIALLO 18KT
bolli Francia, anni 40/50
ai lati due quarzi citrini taglio ovale, misura 10,5 
peso 25 gr.

€ 2.000/3.000



86

123 
DUE BRACCIALI A MAGLIE INTRECCIATE IN ORO GIALLO 18KT
anni 60/70
trasformabili a formare una collana, chiusure a scomparsa, lunghezze 
21,5 - 43 cm. 
peso 88 gr.

€ 3.500/4.000



87

124 
ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO 18KT E CORALLO
anni 60/70
scolpito a raffigurare due figure orientali, due smeraldi, dimensioni 
2,7x2,6 cm. 
peso 23 gr.

€ 1.500/1.800

125 
PETOCHI, ANELLO IN ORO GIALLO E ARGENTO ZAFFIRO NATURALE E DIAMANTI
firmato, anni 50/60
zaffiro taglio ovale cabochon ct 6 circa privo di trattamento termico, lievi difetti, 
contornato da diamanti taglio vecchio ct 5 circa, misura massima 15 regolabile con 
molla interna
peso 14 gr.

€ 2.800/3.500



88

126 
BRACCIALE A SERPENTE IN ORO ROSA 9KT E ARGENTO
testa e coda impreziositi da diamanti cognac taglio brillante ct 1,50 
circa, occhi di smeraldi, bracciale a molla regolabile 
peso 65 gr.

€ 2.500/3.000

127
ANELLO A SERPENTE IN ORO GIALLO 18KT E SMALTO
bianco e crema, testa impreziosita da diamanti taglio brillante ct 0,20 circa, misura 16 
peso 17 gr.

€ 1.800/2.500



89

129 
SPILLA FARFALLA IN ORO GIALLO 18KT
rubino, zaffiri, smeraldi taglio cabochon, un quarzo citrino taglio 
marquise e diamanti taglio brillante, dimensioni 4,6x5,5 cm. 
peso 22 gr.

€ 700/1.000

128 
SPILLA GALLO IN ORO GIALLO 18KT SMALTO BLU E DIAMANTI
taglio brillante ct 0,40 circa, rubini e zaffiri a goccia, smalto mancanze, lunghezza 6 cm. 
peso 23 gr.

€ 900/1.200



90

130 
ANTICO PENDENTE SPILLA IN PLATINO E DIAMANTI
taglio vecchio ct 1,20 circa e rose di diamante, completo di collanina 
in platino, lunghezza pendente 4 cm. - collana 44 cm. 
peso 9 gr.

€ 1.200/1.500

131 
ANTICA SPILLA CORNUCOPIA IN PLATINO ZAFFIRI E DIAMANTI
primi ‘900
taglio vecchio ct 4 circa, zaffiri ct 2,30 circa, lunghezza 5 cm. 
peso 8 gr.

€ 1.800/2.500



91

132 
ANTICA SPILLA IN ORO BIANCO 12KT DIAMANTI TAGLIO VECCHIO E ROSE CORONÉ
primi 900
un diamante ct 1 circa e diamanti ct 3 circa, dimensioni 5,5x3,7 cm. 
peso 18 gr.

€ 1.000/1.500

133 
ANTICO ANELLO IN ORO BIANCO 12KT E DIAMANTI TAGLIO VECCHIO
primi 900
un diamante ct 1 circa ai lati due diamanti ct 0,40, misura 12 
peso 3 gr.

€ 800/1.200



92

134 
ORECCHINI A MONACHINA IN ORO ROSA 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 2 circa, lunghezza 3 cm. 
peso 6 gr.

€ 2.000/2.500

135 
ANTICO BRACCIALE TENNIS IN ORO E ARGENTO
primi ‘900
rubini tondi e ovale alternati da diamanti taglio antico, lunghezza 16,5 cm. 
peso 8 gr.

€ 400/600



93

137 
ANTICO BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT DIAMANTI E RUBINI
primi ‘900
un diamante taglio antico ct 1 circa, altri diamanti ct 1,40 circa, 
rubini tondi, lunghezza 6 cm. 
peso 13 gr.

€ 1.700/2.000

136 
ANTICA SPILLA RAFFIGURANTE APE REGINA
primi ‘900
in oro e argento rose coroné, turchese, rubini e rose di diamante, 
dimensioni 3,7x4,5 cm. 
peso 15 gr.

€ 600/800



94

139 
ANTICO ANELLO CONTRARIÉ  IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT CON DIAMANTE E SMERALDO
diamante taglio brillante antico ct 0,90 circa, smeraldo tondo ct 1,30 circa, misura 17 
peso 6 gr.

€ 2.400/2.800

138 
ANTICHI ORECCHINI A MONACHINA IN ORO ROSA 9KT E ROSE DI DIAMANTE
primi 900 diametro 2 cm. 
peso 11 gr.

€ 400/600



95

140 
ANTICO BRACCIALE A MANETTA IN ORO ROSA 18KT
primi ‘900
decorato con smalti policromi a motivo floreale e rose di diamante, 
diametro 6 cm. 
peso 42 gr.

€ 2.800/3.500



96

141 
ANTICO BRACCIALE IN ORO GIALLO 12 KT CON SETTE PLACCHE DI CORNIOLA INCISA
primi 900
chiusura a scomparsa, lunghezza 19 cm. 
peso 15 gr.

€ 500/700

142 
DUE JABOT PIN E DUE SPILLONI IN ORO GIALLO 18KT
primi 900
cristallo di rocca, zaffiri cabochon, corallo e perla 
coltivata, fogge e misure diverse 
peso 18 gr.

€ 300/400



97

144 
ANTICA SPILLA IN ORO GIALLO 18KT E PERLINE
bolli Svezia primi 900 
dimensioni 6x3,8 cm. 
peso 12 gr.

€ 400/600

143 
ANTICA SPILLA IN ORO GIALLO 12 KT CON CORNIOLA INCISA
primi 900
dimensioni 5x4,5 cm. 
peso 16 gr.

€ 400/600



98

145 
COLLANA A 4 FILI DI CORALLO SCIACCA
disposto a gradazione da 8 a 11 mm. circa, chiusura in oro giallo 18kt con cammeo scolpito a 
raffigurare figura femminile, lunghezza 75 cm.
peso 216 gr.

€ 1.200/1.600



99

146 
ANTICO PENDENTE IN CORALLO RAFFIGURANTE UNA BACCANTE
Sicilia, XIX Sec.
scolpito a tutto tondo, retro scolpito a motivi vegetali, maglia in oro giallo, 
misure 6,5x4 cm. 
peso 37 gr.

€ 600/800

147 
ANTICO OROLOGIO DA DONNA
primi 900
in oro giallo 18kt, ref. 114762, doppia cassa 21 mm. con rose 
di diamante, quadrante in smalto con numeri arabi, movimento 
invicta meccanico a carica manuale, bracciale originale in oro 
giallo 18kt a maglia groumette, lunghezza 17 cm.
peso 24 gr.

€ 700/1.000



100

148 
COLLANA A DUE FILI DI PERLE COLTIVATE
8,5 mm. circa riuniti da chiusura in oro bianco 18kt e diamanti taglio 
baguettes e brillante ct 1,40 circa, lunghezza 55 cm. circa 
peso 115 gr.

€ 2.400/2.800



101

149 
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT PERLE E DIAMANTI
perle coltivate 9,5 mm. circa, diamanti taglio brillante ct 2 circa, 
diametro 1,7 cm. 
peso 10 gr.

€ 1.200/1.500

150 
ANELLO BOMBÉ IN ORO BIANCO 18KT CON UN DIAMANTE
taglio brillante ct 0,50 circa contornato da diamanti taglio brillante ct 1,20 circa, 
misura 12 
peso 8 gr.

€ 900/1.200



102

151 
ORECCHINI A LOBO IN ORO NERO 18KT DUE QUARZI CITRINI
taglio sfaccettato, diamanti taglio brillante ct 0,80 circa, smeraldi e zaffiri, 
diametro 2,3 cm. 
peso 20 gr.

€ 1.800/2.500

152 
ANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO 18KT DIAMANTI NATURALI E DIAMANTI GIALLI
diamanti taglio brillante ct 2,70 circa, ai lati quarzi citrini tondi, misura 18 
peso 17 gr.

€ 1.300/1.600



103

154 
ORECCHINI GEOMETRICI PENDENTI IN ORO GIALLO 18KT E DIAMANTI
taglio brillanti ct 0,80 circa, lunghezza 3,1 cm. 
peso 12 gr.

€ 1.800/2.500

153 
BRACCIALE TENNIS DOPPIO IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT 
diamanti e diamanti fancy yellow taglio princess ct 7 circa, lunghezza 
18,5 cm. 
peso 44 gr.

€ 2.800/3.300



104

155 
ORECCHINI TENNIS IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 1,50 circa, lunghezza 6,7 cm. 
peso 10 gr.

€ 1.500/1.800

156 
BRACCIALE A MANETTA IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 1,80 circa, chiusura a scatto, diametro 6 cm. 
peso 13 gr.

€ 1.000/1.300



105

157
ORECCHINI QUADRIFOGLIO PENDENTI IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 5 circa, lunghezza 6 cm. 
peso 20 gr.

€ 2.500/3.000

158 
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT CON TRE DIAMANTI
taglio brillante ct 1 circa contornati da diamanti taglio brillante ct 1,50 circa, misura 
18 
peso 28 gr.

€ 2.000/2.500



106

159 
MIMI ANELLO COCKTAIL IN ORO ROSA 18KT GIADA 
LAVANDA E AMETISTE
firmato
taglio cabochon, misura 15 
peso 31 gr.

€ 1.000/1.500

161 
MIMI ANELLO COCKTAIL IN ORO GIALLO 18KT TURCHESE 
E PERLE ROSATE
firmato misura 14 
peso 31 gr.

€ 1.000/1.500

160 
ANELLO GEOMETRICO IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 2 circa, misura 17 
peso 18 gr.

€ 1.500/2.000



107

162 
ANELLO CUORE IN ORO BIANCO 18KT E PAVÉ DI DIAMANTI
taglio brillante ct 3,50 circa, misura 18 
peso 32 gr.

€ 2.500/3.000

164 
ANELLO FIORI EN TREMBLANT IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 3 circa, misura 18 
peso 17 gr.

€ 1.800/2.200

163 
MIMI ANELLO COCKTAIL IN ORO GIALLO 18KT TOPAZIO 
AZZURRO SFACCETTATO
firmato
contornato da quarzi citrini taglio ovale, misura 17 
peso 39 gr.

€ 1.800/2.200



108

165 
BRACCIALE TENNIS IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 3 circa, lunghezza 16,5 cm. 
peso 13 gr.

€ 1.800/2.500

167 
BRACCIALE TENNIS IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 2 circa, lunghezza 16,5 cm. 
peso 13 gr.

€ 1.600/1.900

166 
ANELLO FEDE IN ORO BIANCO 18KT RUBINI A CUORE E DIAMANTI
rubini birmani ct 3,70 circa e diamanti taglio brillante ct 1,80 circa, colore 
F/G - purezza VVS/P, misura 10,5, completo di certificato gemmologico
peso 4 gr.

€ 1.500/2.000



109

169 
BRACCIALE TENNIS IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 6 circa, lunghezza 18 cm. 
peso 12 gr.

€ 4.000/5.000

168 
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT ACQUAMARINA E 
DIAMANTI acquamarina ct 1,20 circa e diamanti taglio 
brillante ct 0,20 circa, misura 14 
peso 5 gr.

€ 900/1.200

170 
ANELLO FIORE IN ORO BIANCO 18KT DIAMANTI E RUBINI
un diamante taglio brillante ct 0,26 circa, rubini tondi ct 2 circa, altri 
diamanti ct 0,30, misura 10 
peso 5 gr.

€ 1.000/1.300
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171 
CARTIER GEMELLI IN PLATINO E ORO GIALLO 18KT
firmati
centrati da smeraldi taglio cabochon, diametro 1,9 cm. 
peso 12 gr.

€ 600/800

173 
GEMELLI IN ORO GIALLO 18KT E ZAFFIRI TAGLIO CARRÉ
ct 3,50 circa, incastonatura invisibile, diametro 1,2 cm. 
peso 12 gr.

€ 500/700

172 
BULGARI GEMELLI A BOTTONE
firmati, anni 90 circa
in oro giallo 18kt e acciaio, diametro 1,3 cm. 
peso 15 gr.

€ 700/1.000

174 
GEMELLI IN ORO GIALLO 18KT CON RUBINO INCISO A 
MOTIVO FLOREALE
contornato da tzavorite, dimensioni 2,1x1,7 cm. 
peso 14 gr.

€ 400/600



113

175 
BOUCHERON GEMELLI IN ORO BIANCO 18KT
firmati
cristallo di rocca con incastonati zaffiri cabochon e 
diamanti taglio carré ct 1,20 circa, diametro 1,10 cm. 
completi di scatola 
peso 9 gr.

€ 600/800

177 
GEMELLI IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante, dimensioni 1,7x1,2 cm. 
firmati Ansuini

€ 400/600

176 
TIFFANY & CO. GEMELLI IN ORO GIALLO 18KT E MADREPERLA
firmati, anni 90 circa
diametro 1,3 cm. completi di scatola 
peso 9 gr.

€ 500/700

178 
GEMELLI CARTE DA GIOCO
in oro giallo 18kt e diamanti taglio brillante ct 0,60 circa, 
dimensioni 2x1,3 cm. 
peso 16 gr.

€ 700/1.000
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180 
ANTICHI GEMELLI IN ORO BIANCO 18KT E ROSE CORONÉ
primi ‘900
diametro 1 cm. completi di scatola 
peso 3 gr.

€ 400/600

179 
GEMELLI IN ONICE NERO E ORO GIALLO 18KT
con incastonati diamanti taglio brillante antico e smeraldi 
taglio cabochon, diametro 1,3 cm. 
peso 5 gr.

€ 400/600

181 
GEMELLI OVALI IN ORO GIALLO 18KT E SMALTI POLICROMI
dimensioni 2x1,5 cm. 
peso 13 gr.

€ 400/600

182 
GEMELLI SFERE IN ORO BIANCO 18KT E PIETRE DURE
peso 11 gr. 

€ 300/500
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184 
GEMELLI IN ORO GIALLO 18KT SMALTO E DIAMANTI
taglio brillante, diametro 1,4 cm. 
peso 13 gr.

€ 400/600

183 
ANTICHI GEMELLI IN IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT
rose di diamante e zaffiri, dimensioni 1,4x1 cm. 
peso 4 gr.

€ 300/400

185 
GEMELLI IN ORO GIALLO 18KT E SMALTO GUILLOCHÉ ROSSO
dimensioni 1,4x1,2 cm. 
peso 11 gr.

€ 400/600

186 
GEMELLI IN ORO GIALLO 18KT E MADREPERLA
firmati Antorà
centrati da due diamanti taglio brillante, diametro 1,7 cm. 
completi di scatola 
peso 8 gr.

€ 300/500



116

187 
GEMELLI IN ORO GIALLO 18KT LAPISLAZZULO E 
RUBINI CABOCHON
lunghezza 2,3 cm. 
peso 9 gr.

€ 400/600

188 
GEMELLI OVALI IN ORO GIALLO 18KT E LAPISLAZZULO
dimensioni 1,9x1,6 cm. 
peso 14 gr.

€ 400/600

189 
LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO 18KT 
chiusura a gancio in argento, lunghezza 93 cm. oro 
peso 58 gr.

€ 2.000/2.500
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191 
ANTICA SPILLA FANTINO AL GALOPPO
primi ‘900
in oro giallo e argento diamanti taglio vecchio e 
smalti policromi, lunghezza 4,8 cm. 
peso 5 gr.

€ 700/1.000

192 
CARTIER PORTACHIAVI IN ORO GIALLO 18KT
firmato e numerato
a motivo geometrico, completo di scatola, dimensioni 
3,8x2,2 cm. 
peso 17 gr.

€ 700/1.000

190 
BULGARI PORTACHIAVI CON LOGO MERCEDES
firmato
in oro giallo 18kt e smalto, dimensioni 4,4x3 cm. 
completo di scatola 
peso 25 gr.

€ 1.000/1.500
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194 
NATIONAL WATCH LA CHAUX DE FOND, 
OROLOGIO DA TASCA
primi 900
savonette con cronografo e ripetizioni ore e quarti, in 
oro giallo 18kt, cassa a quattro corpi, diametro 5,3 
cm. quadrante in smalto bianco con numeri arabi, 
contasecondi ore 6, movimento meccanico a carica 
remontoir
peso 95 gr.

€ 800/1.200

195 
MOVADO ERMETO OROLOGIO DA TASCA 
VINTAGE
placcato oro, cassa con apertura scorrevole 
rivestita in smalto, lievi difetti, quadrante nero con 
indici, movimento meccanico a carica manuale, 
corona di carica ore 12, completo di catena 
orologio in oro giallo 18kt, lunghezza 50 cm.
peso 19 gr.

€ 700/1.000

193 
ALTANUS OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO 18KT
cassa tonda 41 mm. quadrante champagne con indici, 
movimento meccanico a carica manuale, calibro peseux 
7046, completo di catena orologio in oro giallo 18kt, 
lunghezza 38 cm. cassa, quadrante e movimento firmati
peso 57 gr.

€ 1.500/2.000
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196 
LONGINES GRAND PRIX OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
anno 1934
cronografo monopulsante in oro giallo 18kt, ref. 5211275, doppia 
cassa 40 mm. anse fisse, quadrante in smalto con numeri arabi, 
scala tachimetrica e telemetrica, movimento meccanico a carica 
manuale, calibro 15 da valjoux 22 GH, completo di cinturino con 
fibbia in metallo e certificato d’archivio della Longines, cassa, 
quadrante e movimento firmati

€ 3.000/4.000

197 
JAGER LE COULTRE MEMODATE SVEGLIERINO OROLOGIO 
DA POLSO VINTAGE
anni 60 circa
laminato oro 10kt, ref. 1260, cassa tonda 34 mm. quadrante 
argentato con indici, datario ore 3, movimento meccanico a 
carica manuale, calibro 489, completo di cinturino con fibbia in 
metallo dorato, cassa, quadrante e movimento firmati
peso 38 gr.

€ 1.000/1.500



120

198 
PATEK PHILIPPE HOUR GLASS OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
anno 1951
in oro giallo 18kt, ref. 1593 - 662.903, cassa a tegola 41x22 mm. 
quadrante con indici e numeri arabi, contasecondi ore 6, vetro 
curvo, movimento meccanico a carica manuale n. 973.323, calibro 
9-90, completo di cinturino con fibbia originale in oro giallo 18kt 
ed estratto d’archivio della Patek Philippe, cassa, quadrante e 
movimento firmati

€ 5.000/7.000
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199 
PATEK PHILIPPE NAUTILUS OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
anni 90
in acciaio e oro giallo 18kt, ref. 3900 - 2815622, cassa ovale 
33x34 mm. quadrante nero con indici dorati, datario ore 3, 
vetro zaffiro, movimento al quarzo, calibro E23 SC bracciale 
originale in acciaio e oro con chiusura deployante, cassa, 
quadrante e movimento firmati

€ 15.000/18.000
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200 
HUBLOT OROLOGIO DA POLSO
anni 2000
in oro giallo 18kt, ref. 1403.3/668528, cassa tonda 32 mm. quadrante nero 
senza indici, datario ore 3, vetro al quarzo, movimento al quarzo, cinturino 
originale di gomma con chiusura deployante in oro giallo 18kt, cassa, 
quadrante e movimento firmati
peso 60 gr.

€ 2.500/3.000
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201 
AUDEMARS PIGUET OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
anni 80 circa
in oro giallo 18kt e acciaio, ref. 2502 - B70326 ,cassa 28x38 mm. quadrante 
dorato con indici, vetro zaffiro, movimento al quarzo, bracciale in oro e acciaio, 
con chiusura deployante, cassa, quadrante e movimento firmati
peso 82 gr.

€ 2.000/4.000
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202 
ZENITH EL PRIMERO SUB SEA PILOT OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
anni 70
in acciaio cronografo bicompax, ref. 01-0190-415, cassa tonda 40 
mm. quadrante nero con indici luminescenti, tre quadranti ausiliari per il 
cronografo, datario tra le ore 4 e 5, ghiera girevole, movimento meccanico 
a carica automatica, calibro 3019 PHC, bracciale in acciaio con chiusura 
deployante, cassa, quadrante e movimento firmati

€ 3.000/4.000
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203 
OMEGA SPEEDMASTER MOONWATCH PROFESSIONAL OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
anni 70
in acciaio cronografo tricompax, ref. 145-022-71, cassa tonda 42 mm. quadrante nero con 
indici luminescenti, tre quadranti ausiliari per il cronografo, ghiera con scala tachimetrica, 
movimento meccanico a carica manuale, calibro 861, bracciale originale in acciaio, cassa, 
quadrante e movimento firmati

€ 3.000/4.000
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204 
TUDOR PRINCE OYSTER DATE OROLOGIO DA POLSO 
VINTAGE
anni 80 circa
in acciaio, ref. 74300 - 26384, cassa tonda 32 mm. quadrante 
argentato con indici, datario ore 3, movimento meccanico 
a carica automatica, calibro eta 2824-1, bracciale oyster in 
acciaio con chiusura deployante, cassa, quadrante e movimento 
firmati
peso 62 gr. 

€ 600/800

205 
ROLEX OYSTER PERPETUAL DATEJUST OROLOGIO DA POLSO
anni 70 circa
in acciaio, ref. 1601 - 1262496, cassa 35 mm. quadrante nero 
con indici, datario ore 3, vetro plastica, movimento meccanico 
a carica automatica, calibro 1570, bracciale jubilée in acciaio, 
completo di scatola, cassa, quadrante e movimento firmati

€ 3.000/3.500
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206 
ROLEX OYSTER PERPETUAL EXPLORER OROLOGIO DA POLSO 
VINTAGE
anno 2006
in acciaio, ref. 2080 - 114270 - D865238, cassa 36 mm. 
quadrante nero con indici luminescenti e numeri arabi, vetro 
zaffiro lievi difetti, movimento meccanico a carica automatica, 
calibro 3130, bracciale oyster in acciaio con chiusura flip-lock, 
cassa, quadrante e movimento firmati
peso 102 gr.

€ 4.000/5.000

207 
ROLEX OYSTER PERPETUAL AIR KING OROLOGIO DA POLSO 
VINTAGE
anno 1998
orologio in acciaio, ref. 14000 - 1412 - U641339, cassa 34 mm. 
lunetta thunder, quadrante rame con indici luminescenti e numeri 
romani, vetro zaffiro, movimento meccanico a carica automatica, 
calibro 3000, bracciale oyster in acciaio con chiusura 
deployante, cassa, quadrante e movimento firmati
peso 92 gr.

€ 3.000/4.000
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208 
CARTIER PANTHÈRE OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
in oro giallo 18kt, ref. 8839700153, cassa carré 30 mm. 
quadrante crema con numeri romani, segni di usura, datario 
ore 3, movimento al quarzo, calibro 83, completo di cinturino 
originale con fibbia originale placcata oro, cassa, quadrante e 
movimento firmati
peso 51 gr.

€ 1.800/2.500

209 
CARTIER SANTOS GALBÉE OROLOGIO DA DONNA
anno 2019
in acciaio, ref. 01697 - 905790, cassa 24x35 mm. quadrante 
crema con numeri romani, movimento al quarzo, calibro cartier 
157, bracciale originale in acciaio con chiusura deployante, due 
maglie supplementari, cassa, quadrante e movimento firmati

€ 1.200/1.500
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210 
CARTIER PANTHÈRE JUMBO OROLOGIO DA POLSO MODELLO GRANDE
anno 1987
in oro giallo 18kt, ref. 8839, cassa carré 29 mm. quadrante crema con numeri romani, datario ore 3, 
movimento al quarzo, calibro cartier 83, bracciale in oro giallo 18kt maglia panthère con chiusura 
deployante, completo di garanzia e custodia in tessuto, cassa, quadrante e movimento firmati
peso 105 gr.

€ 4.000/6.000
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212 
MUST DE CARTIER OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
in argento placcato oro, ref. 17 097934, cassa tonda 30 mm. 
quadrante duodial con numeri romani, vetro zaffiro, corona con 
zaffiro, movimento al quarzo, completo di cinturino con fibbia 
placcata oro, cassa, quadrante e movimento firmati

€ 500/700

211 
BULGARI OROLOGIO DA POLSO
in oro giallo 18kt, ref. A5005 - 3522, cassa tonda 30 mm. 
quadrante nero con indici e numeri arabi, vetro zaffiro, 
movimento al quarzo, completo di cinturino con fibbia placcata 
oro, cassa, quadrante e movimento firmati
peso 38 gr.

€ 800/1.000



131

213 
CORUM LUNAR PEGASUS BLUE 10 LIRE, OROLOGIO DA POLSO
edizione limitata, anno 2020
in acciaio, ref. 412.100.20/0F03ZP01, cassa tonda 40 mm. 
quadrante duodial con moneta 10 Lire in argento smalto blu con 
numeri romani, fondello con moneta Ramo d’ulivo in argento, 
entrambe con certificato di garanzia e autenticità della Zecca dello 
Stato, movimento meccanico a carica automatica, completo di 
cinturino con chiusura deployante in acciaio, garanzia e scatola, 
cassa, quadrante e movimento firmati

€ 1.800/2.200

214 
BAUME & MERCIER RIVIERA OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
anni 2000 circa
in acciaio, ref. MV045165 - 2870529, cassa 36 mm. quadrante 
guilloché nero con numeri romani, datario ore 6, movimento 
meccanico a carica automatica, calibro eta 2892A2 per B&M 
11892A, bracciale in acciaio con chiusura deployante, cassa, 
quadrante e movimento firmati
peso 87 gr. 

€ 700/900
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215 
BAUME MERCIER CLASSIMA EXECUTIVES OROLOGIO DA 
POLSO
in oro giallo 18kt, ref. 8160 - 3778808, cassa tonda 33 mm. 
quadrante bianco con numeri romani, datario ore 3, vetro zaffiro, 
movimento meccanico a carica automatica, calibro Eta 2892A2, 
completo di cinturino con fibbia originale placcata oro, mai 
indossato, cassa, quadrante e movimento firmati
peso 42 gr.

€ 700/1.000

216 
BAUME MERCIER BAUMATIC OROLOGIO DA POLSO 
VINTAGE
anni 70/80
in oro rosa 18kt, ref. 3154 - 159536, cassa tonda 34 mm. 
quadrante nero con indici e numeri arabi, datario ore 3, 
movimento meccanico a carica automatica, calibro 1581, 
completo di cinturino con fibbia in metallo dorato, cassa, 
quadrante e movimento firmati 
peso 41 gr.

€ 800/1.000
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217 
VACHERON & CONSTANTIN OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
anni 60 circa
in oro giallo 18kt, ref. 7409 - 445843, n. seriale 620080, 
cassa tonda 29 mm. quadrante argentato con indici, movimento 
meccanico a carica automatica, calibro K1120, completo di 
cinturino con fibbia in oro giallo 18kt, cassa, quadrante e 
movimento firmati
peso 32 gr.

€ 1.700/2.000

218 
ZENITH OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
anni 60 circa
in oro giallo 18kt, ref. 30.0310.380, cassa tonda 34 mm. 
quadrante duodial con indici, datario ore 3, movimento 
meccanico a carica automatica, completo di cinturino con fibbia 
in metallo dorato, cassa, quadrante e movimento firmati
peso 42 gr.

€ 700/1.000



134

219 
CARTIER BAIGNOIRE OROLOGIO DA DONNA VINTAGE
anno 1960
in oro giallo 18kt, ref. GC10121, cassa 24x18 mm. lunetta con 
diamanti taglio brillante ct 2 circa, quadrante crema con numeri 
romani, vetro zaffiro, movimento al quarzo, completo di cinturino 
con fibbia deployante in oro giallo 18kt, cassa, quadrante e 
movimento firmati

€ 3.000/4.000

220 
VAN CLEEF & ARPELS OROLOGIO DA DONNA
in oro giallo 18kt 130959NN1 - 130961B3D60 - 108480, cassa 
carré 21 mm. lunetta con diamanti taglio brillante ct 3 circa, 
quadrante bianco con indici, vetro zaffiro, movimento al quarzo, 
completo di cinturino originale con fibbia in oro giallo 18kt, 
cassa, quadrante e movimento firmati

€ 2.000/2.500
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221 
BOUCHERON OROLOGIO DA DONNA
anni 70/80
in oro giallo 18kt, cassa carré 28x28 mm. contornata da diamanti taglio 
brillante ct 6,50 circa, quadrante champagne senza indici, movimento 
meccanico a carica manuale, bracciale in oro giallo 18kt, lunghezza 18 
cm. cassa, quadrante e movimento firmati
peso 76 gr.

€ 5.000/7.000
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223 
OMEGA OROLOGIO DA DONNA
anni 50/60
in oro bianco 18kt, cassa 16 mm. circa, ghiera con diamanti taglio 
brillante ct 0,40 circa, quadrante argentato con indici, corona 
di carica nascosta, movimento meccanico a carica manuale, 
bracciale originale in oro bianco 18kt a tessuto, chiusura a scatto, 
lunghezza regolabile 18 cm. cassa, quadrante e movimento 
firmati
peso 34 gr.

€ 900/1.200

222 
LONGINES OROLOGIO DA DONNA VINTAGE
anni 60 circa
in oro bianco 18kt, cassa 17 mm. contornata da diamanti taglio 
brillante, quadrante argentato, movimento meccanico a carica 
manuale, bracciale a spina di pesce in oro bianco e diamanti 
taglio brillante ct 1,10 circa, lunghezza 19 cm. regolabile, 
cassa, quadrante e movimento firmati
peso 36 gr.

€ 1.800/2.200
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225
BAUME & MERCIER OROLOGIO DA DONNA VINTAGE
in oro bianco 18kt, cassa tonda 22 mm. contornata da diamanti 
taglio brillante ct 0,70 circa, quadrante argentato con numeri 
romani, segni di usura, movimento meccanico a carica manuale, 
calibro eta 2510, bracciale in oro bianco 18kt lavorato a tessuto, 
lunghezza 18 cm. cassa, quadrante e movimento firmati
peso 43 gr.

€ 1.700/2.000

224
ROLEX CELLINI OROLOGIO DA DONNA
anni 60/70
in oro bianco 18kt, ref. 3810 - 2008727, cassa tonda 
24 mm. quadrante argentato con indici, vetro zaffiro, 
movimento meccanico a carica manuale, calibro 1600, 
completo di bracciale originale a tessuto in oro bianco 
18kt, lunghezza 16 cm. cassa, quadrante e movimento 
firmati
peso 60 gr.

€ 1.700/2.000
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226 
AUDEMARS PIGUET PHILOSOPHIQUE, OROLOGIO DA 
DONNA
anni 80
in oro giallo 18kt, ref. B98815 - 617616, cassa tonda 26 mm. 
quadrante argentato con indici e monolancetta, vetro zaffiro, 
movimento meccanico a carica manuale, calibro 2080, completo 
di cinturino con fibbia originale in oro giallo 18kt, cassa, 
quadrante e movimento firmati
peso 25 gr.

€ 1.000/1.500

227
BLANCPAIN VILLERET CALENDARIO COMPLETO OROLOGIO 
DA DONNA
in oro giallo 18kt, ref. 474, cassa 26 mm. quadrante bianco con 
numeri romani, calendario completo con i giorni del mese, della 
settimana, fasi lunari, movimento meccanico a carica manuale, 
calibro 6291, completo di cinturino con fibbia originale in oro 
giallo 18kt, cassa, quadrante e movimento firmati
anni 90 circa 

€ 800/1.200
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228 
GERALD GENTA OROLOGIO DA DONNA VINTAGE
anni 90 circa
in oro giallo 18kt, ref. 43181.7 - 46778, cassa ottagonale 29 
mm. con numeri romani incisi e ai lati diamanti taglio brillante, 
quadrante bianco con indici e numeri romani, vetro zaffiro 
sfaccettato, movimento al quarzo, eta 956412, bracciale in oro 
giallo 18kt, lunghezza18 cm. completo di scatola e garanzia, 
cassa, quadrante e movimento firmati 
peso 51 gr.

€ 1.600/1.900

229
PATEK PHILIPPE TEGOLINO OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
anno 1956
in oro giallo 18kt, ref. 2292 - 690.281, cassa a tegolino 25x13 
mm. vetro curvo, quadrante con indici dorati, movimento 
meccanico a carica manuale n. 843.76, calibro 8.80, completo 
di cinturino con fibbia originale in oro giallo 18kt ed estratto 
d’archivio della Patek Philippe, cassa quadrante e movimento 
firmati

€ 2.000/3.000
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230 
LONGINES DOLCE VITA OROLOGIO DA DONNA
in oro giallo 18kt, ref. L55027 - 28860755, cassa rettangolare 
33x22 mm. impreziosita da diamanti taglio brillante, quadrante 
bianco con indici e numeri arabi, contasecondi ore 6, vetro 
zaffiro, movimento al quarzo, completo di cinturino con fibbia 
originale placcato oro, cassa, quadrante e movimento firmati
peso 29 gr.

€ 500/800

231
MUST DE CARTIER OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
anni 90 circa
in acciaio e oro, ref. 901041846, cassa tonda 28 mm. ghiera 
con incisi numeri romani dorati, quadrante crema senza indici, 
corona in oro giallo con zaffiro, movimento al quarzo cartier 
81, bracciale originale in acciaio e oro con chiusura deployante, 
cassa, quadrante e movimento firmati
peso 59 gr. 

€ 600/900
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232 
BAUME & MERCIER OROLOGIO DA DONNA VINTAGE
anni 70 circa
in oro giallo 18kt, ref. 38298 - 878377, cassa rettangolare 
28x30 mm. quadrante bianco con numeri romani, movimento 
meccanico a
carica manuale, completo di cinturino con fibbia originale, cassa, 
quadrante e movimento firmati 
peso 25 gr.

€ 700/1.000

233 
JAGER LE COULTRE OROLOGIO DA DONNA VINTAGE
anni 90 circa
in oro giallo 18kt, ref. 913321 - 1426268, cassa ovale 27x28 mm. 
quadrante crema con numeri romani, vetro zaffiro, movimento 
meccanico a carica manuale, calibro 818, completo di cinturino 
con fibbia originale placcata oro, cassa quadrante e movimento 
firmati 
peso 25 gr.

€ 700/1.000
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234 
VAN CLEEF & ARPELS ORECCHINI A LOBO
New York, firmati e numerati, anni 70 circa
in oro giallo 18kt e ametiste taglio brillante, dimensioni 2,2x1,8 cm. 
peso 21 gr.

€ 2.000/4.000

235 
VAN CLEEF & ARPELS ANELLO BOMBÉ
firmato, anni 70 circa
in oro giallo 18kt e diamanti taglio brillante ct 0,80 circa, misura 13 
peso 12 gr.

€ 4.000/6.000
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236 
VAN CLEEF & ARPELS BRACCIALE TORCHON
firmato e numerato, bolli Francia, anni 60 circa
in oro giallo 18kt alternato da perle coltivate, lunghezza 19 cm. 
peso 59 gr.

€ 7.000/10.000
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237 
TIFFANY & CO. ORECCHINI A LOBO
firmati, anni 70 circa
in oro giallo 18kt con incastonate sezioni in lapislazzulo e madreperla 
alternati, diametro 2,5 cm. 
peso 24 gr.

€ 3.000/5.000

238 
TIFFANY & CO. BRACCIALE A MANETTA
Hong Kong, firmato
in oro giallo 18kt con incastonate sezioni in madreperla, chiusura 
a scatto, diametro 6 cm. 
peso 71 gr.

€ 6.000/8.000
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239 
DAVID WEBB ORECCHINI A LOBO
firmati, anni 70 circa
in oro giallo 18kt e perle coltivate, dimensioni 2,6x2,3 cm. 
peso 27 gr.

€ 3.000/5.000
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240 
ANELLO CON DIAMANTE TAGLIO SMERALDO CT 2,99
colore E - purezza VVS2, montato in oro bianco 18kt ai lati due diamanti taglio 
baguette, misura 14, completo di certificato gemmologico
peso 4 gr.

€ 18.000/25.000
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241 
ANELLO CON DIAMANTE TRIANGOLARE AD ANGOLI TRONCHI CT 4,38
taglio a gradini, colore J - purezza VVS2, montato in oro bianco 18kt e diamanti 
taglio tapper, marquise e baguettes ct 2 circa, misura 7,
completo di certificato gemmologico 
peso 10 gr.

€ 20.000/30.000
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242 
MARIO BUCCELLATI ANELLO CON DIAMANTE NATURALE ROSA 
firmato
in oro bianco 18kt diamante fancy pink light taglio a goccia ct 1,84 circa, purezza 
VVS2, completo di certificato gemmologico, misura 17 
peso 6 gr.

€ 50.000/80.000
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243
DIAMANTE SCIOLTO TAGLIO BRILLANTE CT 2,25 
colore L - purezza VVS2 completo di certificato 
gemmologico misure 8.50/8.69x5.04 mm.

€ 3.800/4.800

244
DIAMANTE SCIOLTO TAGLIO BRILLANTE CT 2,25 
colore L - purezza VVS2 completo di certificato 
gemmologico misure 8.53/8.73x4.98 mm.

€ 3.800/4.800
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245 
ANELLO SOLITARIO IN ORO BIANCO 18KT CON DIAMANTE CT 2,78
taglio brillante colore D - purezza VS1 completo di certificato 
gemmologico GIA, misura 12,5 
peso 4 gr.

€ 30.000/40.000
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246
DIAMANTE SCIOLTO IN BLISTER CT 0,70
taglio brillante colore D - purezza IF completo di 
certificato gemmologico GIA 

€ 2.500/3.000

247
DIAMANTE SCIOLTO TAGLIO BRILLANTE CT 1,08
colore K - purezza VS1 privo di fluorescenza, completo 
di certificato gemmologico misure 6,55x6,65x4,05 mm.

€ 1.500/2.000
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248
DAMIANI ANELLO TRILOGY IN ORO BIANCO 18KT E TRE DIAMANTI
firmato
taglio brillante ct 0,30 cadauno, colore F - purezza VVS1, misura 12,5, completo di 
tre certificati gemmologici GIA e di scatola 
peso 4 gr.

€ 2.500/3.000

249
ANELLO SOLITARIO CON DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE CT 1,72
colore L - purezza SI1, misura 12 completo di certificato gemmologico 
peso 4 gr.

€ 1.300/1.800
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250
ANELLO A TROMBINO IN ORO BIANCO 18KT SMERALDO NATURALE COLUMBIANO
taglio smeraldo ct 2,50 circa, contornato da diamanti taglio brillante e baguette ct 5 circa 
colore F/G - purezza VVS/VS, misura 15, completo di certificato gemmologico
peso 12 gr.

€ 4.000/6.000
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COLLANA CUORI IN ORO BIANCO 18KT SMERALDI E DIAMANTI
smeraldi taglio a cuore ct 18 circa alternati da diamanti taglio a goccia, prince e 
brillante ct 9 circa, lunghezza 40 cm. 
peso 37 gr.

€ 7.000/9.000
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253 
PENDENTE A MOTIVO GEOMETRICO IN ORO A DUE 
COLORI 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 2,50 circa, diametro 4,3 cm. 
peso 15 gr.

€ 1.500/2.000

254
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT CON RUBINO NATURALE
taglio a cuore ct 1,39 circa contornato da diamanti taglio tapper, 
baguette e brillante ct 3 circa colore G/H - purezza IF/VS, 
misura 14, completo di certificato gemmologico
peso 10 gr.

€ 2.400/2.800

252
ORECCHINI A MOTIVO GEOMETRICO IN ORO A 
DUE COLORI 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 2,10 circa, lunghezza 4 cm.  
diametro 3 cm. 
peso 18 gr.

€ 1.500/2.000
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255
COLLANA IN ORO BIANCO E GIALLO 18KT CON DIAMANTE A CUORE ct 1,74 
circa e diamanti taglio brillante e marquise ct 1,20 circa, lunghezza 38 cm. 
peso 10 gr.

€ 2.400/2.800
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256 
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 
18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 1,80 circa, dimensioni 
3,10x2,5 cm. peso 28 gr.

€ 1.500/1.800

258
ANELLO FEDE IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
taglio a goccia ct 3,50 circa, misura 15 
peso 6 gr.

€ 2.000/2.500

257
SPILLA IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 3,5 circa, dimensioni 5,5x5 cm.
peso 40 gr.

€ 1.800/2.200
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259
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT CON RUBINO NATURALE BIRMANO
taglio ovale misto ct 2,69 circa, contornato da diamanti taglio a goccia e brillante 
ct 1,31 circa colore F/G - purezza VS/SI, misura 14,5,
completo di certificato gemmologico 
peso 7 gr.

€ 3.800/4.500

260 
ORECCHINI PENDENTI TUTTI FRUTTI IN ORO BIANCO 18KT
smeraldi, rubini e zaffiri incisi alternati da diamanti taglio 
brillante ct 0,20 circa, lunghezza 5 cm. 
peso 12 gr.

€ 700/1.000
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261 
SPILLA IN ORO BIANCO 18KT E GIADA INCISA
dimensioni 5,2x3,2 cm. 
peso 21 gr.

€ 1.500/2.000

262
PENDENTE IN GIADA E ORO GIALLO 18KT
diametro 5,5 cm. completo di collana a coda di topo in 
oro giallo 18kt, lunghezza 74 cm. 
peso 43 gr.

€ 700/1.000
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264 
ANELLO A PONTE IN ORO BIANCO 18KT E PAVÉ DI 
DIAMANTI
taglio brillante ct 3 circa, misura 17 
peso 15 gr.

€ 1.500/2.000

263 
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT E PAVÉ DI DIAMANTI
taglio brillante ct 3 circa, lunghezza 2 cm. 
peso 11 gr.

€ 1.500/2.000



162

265
COLLANA AD UN FILO DI PERLE SOUTH SEA
disposte a gradazione da 10 a 14 mm. circa, segni di usura, chiusura in oro 
giallo 18kt e diamanti taglio brillante e marquise ct 2,80
circa, lunghezza 55 cm. 
peso 97 gr.

€ 1.000/1.500
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266 
BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT RUBINI E DIAMANTI
rubini taglio ovale sfaccettato ct 11,50 circa e diamanti taglio brillante ct 4 
circa, chiusura a scomparsa, lunghezza 18,5 cm. 
peso 26 gr.

€ 1.500/2.000
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267
LUNGA COLLANA IN PLATINO CON DIAMANTI
taglio brillante ct 6 circa, lunghezza 106 cm. 
peso 8 gr.

€ 4.000/5.000
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268 
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT CORALLO SARDEGNA E DIAMANTI
taglio brillante ct 2,50 circa, diametro 2,20 cm. 
peso 13 gr.

€ 1.700/2.000

269
BRACCIALE A MOTIVO FLOREALE
in oro bianco 18kt e diamanti taglio brillante ct 3 circa, un brillante 
mancante, lunghezza 17 cm. 
peso 14 gr.

€ 1.800/2.200
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270
ORECHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 18KT
diamanti taglio baguette ct 0,45 circa alternati da 
zaffiri tondi ct 3 circa e perle South Sea di 14 mm. circa, 
lunghezza 5 cm. 
peso 14 gr.

€ 1.800/2.500

271
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT DUE ZAFFIRI E DIAMANTI 
taglio brillante ct 1,40 circa, zaffiri taglio ovale ct 2,20 circa, 
misura 17 
peso 12 gr.

€ 1.200/1.500
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272
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT ZAFFIRI 
NATURALI E DIAMANTI
due zaffiri taglio ovale misto ct 2 circa contornati da 
diamanti taglio brillante ct 0,80 circa, 
dimensioni 1,2x1,10 cm. 
peso 5 gr.

€ 1.600/2.000

273 
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT CON ZAFFIRO NATURALE CEYLON
taglio ovale misto ct 3,07 circa contornato da diamanti taglio brillante ct 0,77 circa, 
colore G/H - purezza IF/VVS, misura 15, completo di certificato gemmologico
peso 9 gr.

€ 4.000/6.000
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274
COLLANA E BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT
firmati Baraka
maglie piatte intrecciate, il centrale della collana è realizzato in oro a due colori 
con diamanti taglio brillante, lunghezza collana 46 cm. - bracciale 21 cm.
peso 118 gr.

€ 4.000/6.000
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277
MARIO BUCCELLATI PENDENTE CROCE
firmato
in argento dorato, dimensioni 9x6 cm. 
peso 53 gr.

€ 300/500

275 
PENDENTE CROCE IN ORO GIALLO 18KT E GRANATI VERDI
taglio carré, dimensioni 12,5x8,7 cm. 
peso 74 gr.

€ 2.500/3.000

276
PENDENTE CROCE IN ORO GIALLO 18KT
lavorato a mano con topazio azzurro taglio ovale 
sfaccettato, dimensioni 11,5x7,5 cm. 
peso 70 gr.

€ 2.500/3.000
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278
COLLANA AD UN FILO DI PERLE TAHITI
disposte a gradazione da 11 a 13,5 mm. circa, chiusura in oro bianco 
18kt, lunghezza 45 cm. 
peso 87 gr.

€ 1.000/1.300
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280
ANELLO CONTRARIÉ IN ORO BIANCO 18KT LISCIO E SATINATO
perla bianca e perla tahiti 10 mm. circa e diamanti taglio brillante ct 0,30 circa, 
misura 15 
peso 15 gr.

€ 600/800

279
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT PERLE SOUTH SEA E DIAMANTI
taglio brillante ct 0,55 circa, perle 14 mm. - ct 39 circa 
peso 14 gr.

€ 1.200/1.600
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281 
COLLANA AD UN FILO DI PERLE SOUTH SEA
disposte a gradazione da 13 a 17 mm. circa, chiusura in oro bianco 18kt, 
lunghezza 46 cm. 
peso 132 gr.

€ 2.500/3.000
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282 
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT PERLE TAHITI E DIAMANTI
taglio brillante ct 1 circa, perle 14 mm. - ct 38 circa 
peso 14 gr.

€ 1.200/1.500

283 
ANELLO TRILOGY IN ORO BIANCO 18KT E TRE DIAMANTI
taglio brillante ciascuno ct 0,47 - 0,48 - 0,50, misura 14 peso 5 gr.

€ 2.400/2.800
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285 
ANELLO A FASCIA IN ORO BIANCO E GIALLO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 1,20 circa, misura 16 
peso 14 gr.

€ 900/1.200

284 
ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO 18KT PERLE GOLDEN E DIAMANTI
perle 10 mm. circa, diamanti taglio brillante ct 2,20 circa, lunghezza 6 cm. 
peso 12 gr.

€ 1.800/2.000
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286 
GIROCOLLO IN ORO GIALLO 18KT CON MONETA ANTICA 
diamanti taglio brillante incastonati su oro bianco, lunghezza 45 cm. 
peso 55 gr.

€ 1.500/1.800
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287 
COLLANA IN ORO GIALLO 18KT CON RUBINI E PERLINE
pendente raffigurante putto con ariete in oro giallo 18kt e argento, smalti policromi, diamanti 
taglio brillante, rubini, smeraldi e perline, 
dimensioni 8x3,8 cm. - collana lunghezza 45 cm. 
peso 38 gr.

€ 1.000/1.500

288 
ANTICO BRACCIALE A MANETTA IN ORO 
GIALLO E MINIATURA IN SMALTO POLICROMO
primi ‘900
raffigurante dama e decorazioni a motivo floreale, 
lievi difetti, diametro 6 cm. completo di scatola 
originale 
peso 27 gr.

€ 700/900
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289 
ANTICO BRACCIALE  IN ORO GIALLO 18KT DECORATO CON SMALTO
primi ‘900
nei colori del bianco e del blu e diamanti taglio huit-huit, lunghezza 19 cm. 
peso 88 gr.

€ 4.000/6.000
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290 
ANTICA SPILLA IN ORO GIALLO, ARGENTO E SMERALDI
primi 900
taglio cabochon, centrata da miniatura raffigurante ritratto femminile 
firmata Ferrante, dimensioni 5x3,8, cm. 
peso 18 gr.

€ 400/600

292 
ANTICO ANELLO IN ORO E ARGENTO SMERALDO E ROSE CORONÉ
primi ‘900
smeraldo taglio smeraldo ct 0,90 circa, misura 13 
peso 6 gr.

€ 600/800

291 
ANTICO BRACCIALE A MANETTA IN ORO E ARGENTO
primi ‘900
smeraldi tondi e rose di diamante, chiusura a scatto, diametro 6 cm. 
peso 16 gr.

€ 300/400
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ANTICA COLLANA IN ORO E ARGENTO SMERALDI E ROSE DI DIAMANTE
primi ‘900
smeraldi taglio a cuscino ct 13 circa, pendente centrale removibile con smeraldo a goccia e 
tondo, difetti, lunghezza 38,5 cm. 
peso 35 gr.

€ 1.000/1.500
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294 
ORECCHINI BORBONICI IN ORO GIALLO 12KT E CORALLO ROSSO
pendente removibile, segni di usura, lunghezza 7 cm. 
peso 22 gr.

€ 400/600

295 
ANELLO IN ORO ROSA 18KT E CORALLO ROSSO
taglio cabochon, misura 20,5 
peso 14 gr.

€ 600/900
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296 
ANTICA COLLANA AD UN FILO DI CORALLO A BARILOTTI
disposti a gradazione da 4 a 17 mm. circa, lunghezza 54 cm. 
peso 76 gr.

€ 1.200/1.500
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297 
ANTICA COLLANA IN ORO GIALLO 18KT E PERLE COLTIVATE
6 mm. circa, lunghezza 116 cm. 
peso 25 gr.

€ 800/1.000
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298 
ANTICO ANELLO IN ORO GIALLO E ARGENTO CON AMETISTA
primi 900
taglio ovale sfaccettato, rose di diamante e zaffiri tondi, misura 20 
peso 8 gr.

€ 600/900

299 
ANTICO BRACCIALE A MANETTA IN ORO ROSA 9KT E ARGENTO CON DIAMANTI
primi 900
taglio brillante antico ct 0,60 circa, chiusura a scatto, diametro 6 cm. peso 17 gr.

€ 400/600
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300 
PARURE DECÒ COMPOSTA DA ORECCHINI E ANELLO
in oro rosa e bianco 18kt, diamanti taglio brillante ct 
0,30 circa e rubini taglio carré, orecchini diametro 1,10 
cm. - anello misura 15 
peso 6 gr.

€ 1.600/1.900

302 
ORECCHINI DECÒ A LOBO IN PLATINO DUE DIAMANTI E ZAFFIRI
diamanti taglio antico ct 1 circa e zaffiri taglio carré, diametro 1,2 cm. 
peso 5 gr.

€ 1.700/2.000

301 
ANTICA SPILLA IN ORO E ARGENTO ZAFFIRO E ROSE DI DIAMANTE
primi 900
lunghezza 7,4 cm. completa di scatola originale 
peso 6 gr.

€ 280/350
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303 
ANTICA PARURE COMPOSTA DA ORECCHINI E PENDENTE SPILLA
primi ‘900
in oro bianco 18kt diamanti taglio brillante antico ct 4 circa e smeraldi tondi, 
orecchini a lobo lunghezza 2,7 cm. - pendente dimensioni 3,1x2,8 cm. 
completo di collana in oro bianco 18kt, lunghezza 40 cm.
peso 19 gr.

€ 1.000/1.300

304 
ANTICO ANELLO RIVIERE IN PLATINO E DIAMANTI
primi 900
taglio brillante antico ct 0,60 circa, misura 13,5 
peso 3 gr.

€ 1.000/1.300
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305 
BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT MAGLIA A TESSSUTO
anni 50/60
chiusura a scomparsa in oro giallo e rubini tondi, lunghezza 19 cm. 
peso 43 gr.

€ 1.700/2.000

306 
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT E TURCHESI NATURALI
anni 40/50
taglio cabochon, misura 17 
peso 7 gr.

€ 500/700
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307 
BRACCIALE A TORCHON IN ORO GIALLO E BIANCO 
18KT
anni 50/60
chiusura a scomparsa, lunghezza 23 cm. 
peso 60 gr.

€ 2.000/2.500

308 
SPILLA IN ORO A DUE COLORI 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 1,70 circa, dimensioni 4x2,8 cm. 
peso 16 gr.

€ 800/1.200
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309 
COLLANA A DUE FILI IN ORO GIALLO SATINATO 18KT
anni 40/50 
lunghezza 43 cm. 
peso 29 gr.

€ 900/1.200



310 
SPILLA A MOTIVO FLOREALE IN ORO GIALLO 18KT
anni 50/60
rubini e diamanti taglio brillante montati su oro bianco, 
dimensioni 5,3x3,5 cm. 
peso 16 gr.

€ 600/800

311 
SPILLA IN ORO GIALLO 18KT A MOTIVO FLOREALE
anni 40/50
diamanti taglio brillante antico ct 0,20 circa, rubini e zaffiri di sintesi, 
dimensioni 4x2,9 cm. 
peso 9 gr.

€ 400/600
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312 
COLLANA A TRE FILI DI PERLE COLTIVATE
disposte a gradazione da 5,5 a 7 mm. circa, chiusura laterale in oro bianco 18kt, 
tre smeraldi taglio carré ct 3 circa, lievi difetti, lunghezza 40 cm.
peso 66 gr. 

€ 400/600
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313 
ANELLO A BALLERINA IN ORO BIANCO 18KT SMERALDO NATURALE E DIAMANTI
smeraldo taglio ct 1,80 circa contornato da diamanti taglio tapper ct 2 circa, misura 11 
peso 6 gr.

€ 900/1.200

314 
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT ZAFFIRO NATURALE E DIAMANTI
zaffiro taglio ovale ct 1,50 circa contornato da diamanti taglio 
brillante e tapper ct 1,50 circa, misura 16 
peso 7 gr.

€ 1.700/2.000
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315 
SPILLA RAMAGE IN ORO BIANCO 18KT SMERALDO E DIAMANTI
anni 50/60
smeraldo taglio baguette ct 0,70 circa difetti e diamanti taglio huit-huit, 
dimensioni 6x3,8 cm. 
peso 17 gr.

€ 400/600

316 
ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 0,75 circa, lunghezza 2,6 cm. 
peso 6 gr.

€ 500/800
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318 
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT RUBINO NATURALE E DIAMANTI
rubino taglio ovale sfaccettato ct 1,60 circa, contornato da diamanti 
taglio brillante ct 0,80 circa, misura 10 
peso 7 gr.

€ 700/1.000

317 
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 2,50 circa, dimensioni 3x2,2 cm. 
peso 14 gr.

€ 1.300/1.600
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319 
COLLANA DI RADICE DI RUBINI E ZAFFIRI ALTERNATI DA PEPITE IN ORO GIALLO 18KT
chiusura a gancio, lunghezza 50 cm. 
peso 231 gr.

€ 1.000/1.300

320 
ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO 18KT E PERLE MABÉ
diametro 2,3 cm. 
peso 26 gr.

€ 600/800
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323 
ANELLO IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT CON DIAMANTI
taglio huit-huit ct 0,20 circa, misura 14 
peso 10 gr.

€ 400/600

322 
COPPIA DI SPILLE A MOTIVO FLOREALE IN ORO GIALLO 18KT
centrate da corallo taglio cabochon, diametro 4 cm. 
peso 22 gr.

€ 600/800

321
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT SMERALDI E DIAMANTI
due smeraldi taglio smeraldo ct 0,90 circa, diamanti taglio brillante 
antico ct 0,90 circa, misura 19 
peso 8 gr.

€ 800/1.000
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324 
COLLANA IN ORO GIALLO 18KT
centrata da tre fiocchi in oro bianco e diamanti taglio brillante ct 0,50 circa, lunghezza 43 cm. 
peso 42 gr.

€ 1.700/2.000
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326 
BRACCIALE TORCHON A MANETTA IN ORO GIALLO 18KT
chiusura a scomparsa diametro 6,5 cm. 
peso 21 gr.

€ 800/1.000

327 
ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 0,90 circa, lunghezza 2,6 cm. 
peso 6 gr.

€ 500/700

325 
ORECCHINI A MONACHINA IN ORO GIALLO 18KT 
cuori in corallo con incastonato un cuore in oro giallo 
e diamanti ct 0,40 circa, lunghezza 3,4 cm. 
peso 16 gr.

€ 700/900
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328 
GIROCOLLO A MOTIVO GEOMETRICO IN ORO GIALLO 18KT E DIAMANTI
taglio baguette e a trapezio ct 1,40 circa, lunghezza 43 cm. 
peso 18 gr.

€ 800/1.000

329 
ANELLO MEZZAFEDE IN ORO GIALLO 18KT E CINQUE DIAMANTI
taglio smeraldo disposti a gradazione ct 1,20 circa, misura 15 
peso 6 gr.

€ 600/900
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330 
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT QUARZO CITRINO E PERIDOTO 
taglio ovale sfaccettato e diamanti taglio brillante ct 0,40 circa, misura 16 
peso 13 gr.

€ 600/800

332
REPOSSI ANELLO COLLEZIONE ANFITER
firmato e numerato
in oro rosa 18kt, misura 13, completo di scatola 
peso 6 gr.

€ 300/400

331 
BULGARI ANELLO COLLEZIONE BZERO1
firmato
in oro giallo 18kt ad una fascia con peridoti taglio carré, 
misura 13, completo di scatola 
peso 8 gr.

€ 600/900
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333
COLLANA AD UN FILO DI PERLE COLTIVATE
10 mm. circa, chiusura in oro giallo e bianco 18kt, 
lunghezza 43 cm. peso 58 gr.

€ 700/1.000
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335 
SPILLA IN ORO GIALLO 18KT AMETISTE E TOPAZI GIALLI
lunghezza 4 cm. 
peso 13 gr.

€ 400/600

336 
ANELLO A TRE FEDI MULTICOLOR IN ORO ROSA 18KT
centrate da diamanti taglio brillante ct 0,70 circa ai lati acquamarine, 
granati e ametiste tondi, misura a gradazione 11-15-16 
peso 13 gr.

€ 800/1.000

334 
ANELLO IN ORO ROSA 18KT AMETISTA SFACCETTATA
ai lati cristallo di rocca sfaccettato, misura 14,5 
peso 8 gr.

€ 400/600
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338 
BRACCIALE TENNIS IN ORO BIANCO 18KT E ZAFFIRI DI COLORE DIVERSO
ct 7,80 circa, lunghezza 19 cm. 
peso 11 gr.

€ 1.000/1.300

339
SPILLA STELLA IN PLATINO E DIAMANTI
taglio brillante ct 0,80 circa, centrata da onice nero 
taglio cabochon, diametro 5 cm. 
peso 15 gr.

€ 700/900

337
ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO ZAFFIRI DI DIVERSO COLORE E DIAMANTI
zaffiri tondi ct 1,50 circa, due diamanti taglio brillante ct 0,10 circa, lunghezza 4,2 cm. 
peso 4 gr.

€ 700/900
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BRACCIALE A MOTIVO GEOMETRICO IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 1,80 circa, lunghezza 19 cm. peso 57 gr.

€ 2.500/3.000

340
PENDENTE GEOMETRICO IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
firmato Recarlo
taglio brillante ct 0,30 circa, lunghezza 7,5 cm. completo di collana 
in oro bianco 18kt lunghezza 42 cm. 
peso 15 gr.

€ 700/1.000
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342
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT RUBINI E DIAMANTI
rubini tondi ct 1 circa e diamanti taglio brillante ct 0,40 circa, 
misura 16 
peso 11 gr.

€ 500/700

344 
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT ZAFFIRI E DIAMANTI
zaffiri tondi ct 1 circa e diamanti taglio brillante ct 0,40 
circa, misura 16 
peso 9 gr.

€ 500/700

343
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI 
taglio princess e brillante ct 1,40 circa, misura 7,5 
peso 7 gr.

€ 800/1.200
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347
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT RUBINI E DIAMANTI
rubini taglio cabochon e carré incastonatura invisibile ct 
6,50 circa e diamanti taglio brillante, misura 13 
peso 14 gr.

€ 1.600/1.900

345
PENDENTE A CUORE IN ORO BIANCO 18KT RUBINI E DIAMANTI
rubini tondi ct 0,80 circa, diamanti taglio brillante ct 0,30 circa, 
dimensioni 2,5x1,9 cm. completo di collana in oro bianco 18kt, 
lunghezza 38 cm.
peso 12 gr. 

€ 500/700

346
BRACCIALE TENNIS IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 2,70 circa, lunghezza 18,5 cm. 
peso 16 gr.

€ 1.800/2.200
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348 
COLLANA AD UN FILO DI RUBINI TAGLIO BRIOLET
lunghezza 225 cm. 
peso 88 gr.

€ 300/500

349 
ORECCHINI CERCHI IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 1,30 circa, diametro 4 cm. 
peso 9 gr.

€ 900/1.200

350
ANELLO FEDE IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 1 circa, misura 14,5 
peso 4 gr.

€ 500/700
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353
ANELLO RIVIÈRE IN ORO BIANCO 18KT E CINQUE 
DIAMANTI
taglio brillante ct 1 circa, misura 15 
peso 9 gr.

€ 1.000/1.300

352 
ANELLO A FASCE INCROCIATE IN ORO BIANCO 18KT
zaffiri tondi ct 3,80 circa e diamanti taglio brillante ct 
1,50 circa, misura 15 
peso 17 gr.

€ 1.400/1.600

351 
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
un diamante taglio brillante ct 0,30 contornato da 
brillanti ct 0,60 circa, misura 11 
peso 4 gr.

€ 600/800
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354
PUNTO LUCE IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTE
taglio brillante ct 0,50 circa, completo di collana in oro 
bianco 18kt, lunghezza 45 cm. 
peso 5 gr.

€ 700/900

356
TRE PENDENTI IN ORO BIANCO E GIALLO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 1,20 circa raffiguranti un fiocco di neve, un 
fiore e una croce, misure diverse 
peso 10 gr.

€ 800/1.000

355
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE
ct 0,80 circa ai lati diamanti taglio brillante ct 1 circa, misura 17 
peso 8 gr.

€ 1.800/2.500
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357
PERCOSSI PAPI ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 18KT
firmati
diamanti cognac taglio brillante ct 1 circa e gocce di peridoto, 
lunghezza 9,5 cm. completi di scatola 
peso 8 gr.

€ 700/1.000

359
ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 0,55 circa, lunghezza 6 cm.
peso 4 gr.

€ 700/1.000

358
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT ACQUAMARINA CT 7 CIRCA
taglio a goccia sfaccettato contornata da diamanti taglio 
brillante ct 0,50 circa, misura 13 
peso 11 gr.

€ 1.000/1.300



L I V E

Partecipa direttamente all’asta dal tuo dispositivo.

Visita il sito web www.colasantiaste.com
oppure scansiona il Qr Code.

CREA IL TUO ACCOUNT
Registrati su www.colasantiaste.com

ISCRIVITI ALL’ASTA LIVE
Fornisci le informazioni richieste e un tuo documento d’identità 
per partecipare all’asta live.

ATTENDI LA CONFERMA
Una volta verificate le informazioni ti invieremo una mail di 
avvenuta registrazione.

PARTECIPA ALL’ASTA
Accedi al sito e clicca su COLASANTI LIVE.
Entra nella sala e OFFRI per i lotti di tuo interesse.
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